

സബ്മിഷൻ

എ. ആർ. ക്യാമ്പ് പുനഃസ്ഥാപിക്കലും എയ്ഡ് പോസ്റ്റ് ആരംഭിക്കലും

ശ്രീ. ആർ. സെൽവരാജ്: സർ, താലൂക്കിന്റെ തലസ്ഥാനം എന്നുള്ള നിലയ്ക്ക് നെയ്യാറ്റിൻകരയിൽ പ്രവർത്തിച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന എ.ആർ. ക്യാമ്പ് അവിടെനിന്നും ഒരു കടലോര മേഖലയായ പുളിങ്കുടിയിലേക്ക് മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുകയുണ്ടായി. അവിടെ കുടിവെള്ളംപോലും ലഭ്യമല്ല. അതുമാത്രമല്ല, കടൽക്കാറ്റ് അടിച്ചു തോക്കും മറ്റ് സാമഗ്രികളുമൊക്കെ തുരുമ്പെടുത്ത് നശിച്ചുപോകുന്ന ഒരവസ്ഥയാണുള്ളത്. നിത്യേന കുടിവെള്ളം എത്തിക്കുന്നതിന് ഒരു ഭാരിച്ച തുകയാണ് ഗവൺമെന്റിന് ചെലവഴിക്കേണ്ടി വരുന്നത്. ഇത്തരമൊരു സാഹചര്യത്തിൽ എല്ലാ പശ്ചാത്തല സൗകര്യങ്ങളുമുള്ള നെയ്യാറ്റിൻകര പോലീസ് ഓഫീസ് കോംപ്ലക്സിനോട് ചേർന്ന് ഈ ക്യാമ്പ് നെയ്യാറ്റിൻകരയിലേക്ക് മാറ്റി പുനഃസ്ഥാപിക്കണമെന്നും അതുപോലെതന്നെ വളരെയേറെ തിടും തിരക്കുമേറിയ അതിയന്നൂരിൽ ക്രിമിനലുകളുടെയൊക്കെ ശല്യം പെരുകി വരുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ അതിയന്നൂർ പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു എയ്ഡ് പോസ്റ്റ് സ്ഥാപിക്കണമെന്നുമുള്ളതാണ് എന്റെ സബ്മിഷൻ.

ആഭ്യന്തരവും വിജിലൻസും വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. രമേശ് ചെന്നിത്തല): സർ, 37

പോലീസ് സ്റ്റേഷനുകൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന വിശാലമായ പ്രദേശമാണ് തിരുവനന്തപുരം റൂറൽ ജില്ല. നെയ്യാറ്റിൻകര, നെടുമങ്ങാട്, ആറ്റിങ്ങൽ എന്നീ പോലീസ് സബ്ഡിവിഷനുകളിലായി വ്യാപിച്ചുകിടക്കുന്ന റൂറൽ ജില്ലയിൽ ഏതു ഭാഗത്തേയ്ക്കും എളുപ്പത്തിൽ എത്തിപ്പെടുന്നതിന് കേന്ദ്രീകൃതമായ സ്ഥാനത്ത് സേനാഗങ്ങളുടെ വിന്യാസം ഏർപ്പെടുത്തേണ്ടത് വളരെ അത്യാവശ്യമാണ്. നിലവിലുള്ള എ. ആർ. ക്യാമ്പ് പുളിങ്കുടിയിലാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. ഇവിടെനിന്നും നെയ്യാറ്റിൻകര ഭാഗത്തേയ്ക്കല്ലാതെ മറ്റു സബ്ഡിവിഷനുകളിലേക്ക് എളുപ്പത്തിൽ എത്തിപ്പെടാൻ സാധിക്കുകയില്ല എന്ന കാര്യം കണക്കിലെടുത്ത് പുളിങ്കുടി ക്യാമ്പിലെ രണ്ട് പ്ലാറ്റുൺ സേനാഗങ്ങളെ നെയ്യാറ്റിൻകരയിൽ ഡിറ്റാച്ച്മെന്റ് ക്യാമ്പായി ഷിഫ്റ്റ് ചെയ്യുന്നതിനും ശേഷിക്കുന്ന മുഴുവൻ സേനാഗങ്ങളെയും മേൽപ്പറഞ്ഞ മൂന്നു സബ്ഡിവിഷന്റെ കീഴിലുള്ള പ്രദേശങ്ങളിൽ ബുദ്ധിമുട്ടില്ലാതെ എത്തിപ്പെടാൻ സൗകര്യമുള്ള മേനംകുളത്തുള്ള സർക്കാരിന്റെ അധീനതയിലുള്ളതും കഴിഞ്ഞ നാഷണൽ ഗെയിംസ് സമയത്ത് ഗെയിംസ് വില്ലേജായി ഉപയോഗിച്ചതുമായ 30 ഏക്കർ സ്ഥലത്തേയ്ക്ക് ഷിഫ്റ്റ് ചെയ്യുന്നതിനും അനുമതി തേടിക്കൊണ്ട് ഒരു പ്രൊപ്പോസൽ ലഭിച്ചിരുന്നു.

അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പുളിങ്കുടിയിൽ പ്രവർത്തിച്ച എ. ആർ. ക്യാമ്പിലെ രണ്ട് പ്ലാറ്റുണുകൾ വേർപെടുത്തി നെയ്യാറ്റിൻകര പോലീസ് കോംപ്ലക്സിൽ ഒരു ഡിറ്റാച്ച്മെന്റ് ക്യാമ്പ് സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് 10.02.2014-ൽ ഞാൻതന്നെ ഉത്തരവുനൽകിയിട്ടുള്ളതാണ്. അതിയന്തരിൽ ഒരു പോലീസ് എയ്ഡ് പോസ്റ്റ് ആരംഭിക്കണമെന്നുള്ളതാണ് ബഹുമാനപ്പെട്ട എം.എൽ.എ.യുടെ നിർദ്ദേശം. ഔട്ട് പോസ്റ്റ് പറ്റില്ല ബഹുമാനപ്പെട്ട എം.എൽ.എ.യ്ക്ക് സമ്മതമാണെങ്കിൽ ഒരു എയ്ഡ് പോസ്റ്റ്, അത് എനിക്ക് തോന്നുന്നത് കൂടുതൽ സ്റ്റാഫ് ഇല്ലാതെ അനുവദിക്കാവുന്നതാണ്. അതിയന്തരിൽ അക്രമം കൂടുതലാണെന്നുള്ള അഭിപ്രായം എനിക്കില്ല. അങ്ങേയ്ക്കും അറിയാവുന്നതാണ്, അതിയന്തർ നല്ല പ്രദേശമാണ്. ഒരു എയ്ഡ് പോസ്റ്റ് സ്ഥാപിക്കുന്നതിനെപ്പറ്റി ബഹുമാനപ്പെട്ട മെമ്പറുമായി ആലോചിച്ച് തീരുമാനിക്കാവുന്നതാണ്.

വാഹനാപകടം ഒഴിവാക്കുന്നതിന് നടപടി

ശ്രീ. ടി. എൻ. പ്രതാപൻ: സർ, നേരത്തെ ബഹുമാനപ്പെട്ട ചീഫ് വിപ് ശ്രദ്ധക്ഷണിക്കൽ പ്രമേയത്തിൽ പറഞ്ഞതുപോലെ സംസ്ഥാനത്ത് വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന വാഹനാപകടങ്ങളുടെ ഭാഗമായി ദേശീയപാത 17-ൽ കൊടുങ്ങല്ലൂരിലെ ബൈപ്പാസ് റോഡ് മൂന്നര കിലോമീറ്റർ ഉദ്ഘാടനം പൂർത്തിയാക്കിയ സ്ഥലത്ത് വലിയ

അപകടങ്ങൾ നടന്നുവരികയാണ്. അതിന്റെ ഉദ്ഘാടനം കഴിഞ്ഞ് 15 മാസത്തിനുള്ളിൽ 15 പേരാണ് അവിടെ മരണപ്പെട്ടത്. കഴിഞ്ഞ ഏതാനും ആഴ്ചകൾക്കുള്ളിൽ തുടർച്ചയായി മൂന്നു മരണങ്ങളുണ്ടായി. ഈ മൂന്നു കിലോമീറ്റർ എന്നുപറയുന്നത്, ഒരുപക്ഷെ എൻ.എച്ച്-17-ൽ ഇത്രയും സ്മൃതിയായ ഒരു ഭാഗം ഉണ്ടാകാനിടയില്ല. ഇതിനുമുൻപുണ്ടായ നിരവധി അപകടങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ റോഡ് സുരക്ഷാ ഉദ്യോഗസ്ഥന്മാരെല്ലാം അവിടെ വരികയുണ്ടായി. എന്റെ അഭ്യർത്ഥന കൂടി കണക്കിലെടുത്ത് ടോമിൻ തങ്കച്ചരി, ഐ.പി.എസ്. ഉൾപ്പെടെയുള്ളവർ നേരിട്ടുവന്ന് അവിടെ പരിശോധനകളൊക്കെ നടത്തുകയും നിരവധി നിർദ്ദേശങ്ങൾ മുന്നോട്ടു വയ്ക്കുകയുണ്ടായി. എങ്കിലും ഇതിനകത്ത് കാര്യമായ നടപടിക്രമങ്ങളൊന്നും പൂർത്തിയായിട്ടില്ല. ഇത് വലിയൊരു ജനകീയ പ്രശ്നമായി മാറിയിരിക്കുകയാണ്. അതുകൊണ്ട് അവിടെ നിരന്തരമായി ഉണ്ടാകുന്ന റോഡപകടങ്ങളെക്കുറിച്ച് പഠിക്കുന്നതിന് ഒരു ഉന്നതതല സമിതിയെ നിയമിക്കണം. അതുസംബന്ധിച്ച് പഠനം നടത്തണം. കൂടാതെ റോഡപകടങ്ങൾ ഒഴിവാക്കാൻവേണ്ടിയുള്ള അടിയന്തര നടപടിയുണ്ടാകണം. ഈ കാര്യത്തിൽ സത്വരമായ നടപടിയുണ്ടാകണമെന്ന് ഞാൻ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

വനവും പരിസ്ഥിതിയും ഗതാഗതവും സ്പോർട്സും സിനിമയും വകുപ്പുമന്ത്രി

(ശ്രീ. തിരുവഞ്ചൂർ രാധാകൃഷ്ണൻ): സർ, അങ്ങ് ഇവിടെ പറഞ്ഞതുപോലെ തൃശ്ശൂർ ജില്ലയിലെ കൊടുങ്ങല്ലൂർ ബൈപ്പാസിന്റെ റോഡ് സുരക്ഷിതത്വവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് റഡാർ സർവ്വെയ്‌ലൻസ് സിസ്റ്റം ഉപയോഗിച്ച് അമിതവേഗം, ചുവപ്പ് ലൈറ്റ് ലംഘനം കണ്ടുപിടിക്കൽ തുടങ്ങിയ നടപടികൾ നടത്തുന്നുണ്ട്. സ്പീഡ് ലിമിറ്റ് എത്രയാണെന്ന ബോർഡ് അവിടെ വെച്ചിട്ടുണ്ട് എന്നാണ് എനിക്ക് കിട്ടിയ റിപ്പോർട്ട്. ഈയടുത്ത കാലത്താണ് ട്രാൻസ്പോർട്ട് കമ്മീഷണർ അവിടെ സന്ദർശിച്ചതെന്നാണ് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കിയത്. ട്രാൻസ്പോർട്ട് കമ്മീഷണറുടെ റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചശേഷം സുരക്ഷിതത്വം ഉറപ്പാക്കുന്നതിനുവേണ്ടി ചെയ്യാവുന്ന എല്ലാകാര്യങ്ങളും അങ്ങുമായി ആലോചിച്ച് നിർവ്വഹിക്കുന്നതാണ്. ഇവിടെ നിരീക്ഷണ ക്യാമറകൾ സ്ഥാപിക്കാനും മറ്റുമുള്ള നടപടികളുമായി മുന്നോട്ടുപോകും. അതോടൊപ്പംതന്നെ അവിടെത്തെ റോഡ് സുരക്ഷാ ജോലികൾക്കായി റോഡ് സുരക്ഷാഫണ്ടിൽ നിന്ന് 33,40,234/- രൂപ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആ തുക ഉപയോഗിച്ച് അങ്ങ് നിർദ്ദേശിക്കുന്ന മറ്റു നടപടികൾ കൂടി സ്വീകരിക്കാം.

സൗജന്യ കൊളോസ്റ്റമി കിറ്റ് വിതരണം

ശ്രീ. എൻ. എ. നെല്ലിക്കുന്ന്: സർ, എന്റെ മണ്ഡലത്തെ ബാധിക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും ഒരു പ്രത്യേക വിഷയമല്ല ഈ സബ്മിഷനിലൂടെ ഞാൻ

അവതരിപ്പിക്കുന്നത്. നമ്മുടെയെല്ലാവരുടെയും സഹതാപവും അനുകമ്പയും അർഹിക്കുന്ന ഗൗരവമേറിയ ഒരു വിഷയമാണ് ഈ സബ്മിഷനിലൂടെ ഞാൻ അവതരിപ്പിക്കുന്നത്. ദുരിതങ്ങളുടെ മാരാപ്പ ചുമക്കുന്ന പരശതം ആളുകൾക്ക് റിലീഫ് നൽകുന്ന ഒരു പ്രഖ്യാപനം ബഹുമാനപ്പെട്ട മന്ത്രിയുടെ ഭാഗത്തുനിന്ന് ഞാൻ പ്രത്യാശിക്കുകയാണ്. വൻകുടലിൽ ക്യാൻസർ ബാധിച്ചവർക്ക് കൊളോസ്റ്റമി കിറ്റുകൾ സൗജന്യമായി നൽകണമെന്നുള്ളതാണ് എന്റെ ആവശ്യം. വൻകുടലിന്റെ ചില ഭാഗങ്ങളിൽ ക്യാൻസർ ബാധിക്കുമ്പോൾ മലം പുറത്തുപോകാൻ പ്രത്യേകമായി ഉണ്ടാക്കുന്ന ഒരു സംവിധാനമാണ് കൊളോസ്റ്റമി. ഉദരഭിത്തിയുടെ കീഴ്ഭാഗത്ത് ദ്വാരമുണ്ടാക്കി കുടലിന്റെ ഒരു ഭാഗം പുറത്തേക്ക് തുറക്കുന്നു. അതിലൂടെ വരുന്ന മലം പ്രത്യേകമായി സംവിധാനം ചെയ്ത ചെറിയ പ്ലാസ്റ്റിക് ബാഗിൽ ശേഖരിക്കപ്പെടുന്നു. ഇതാണ് കൊളോസ്റ്റമി എന്നു പറയുന്നത്. വൻകുടലിലും മലാശയത്തിലും ക്യാൻസർ ബാധിച്ച രോഗികൾ ഭൂരിഭാഗവും ആജീവനാന്തം കൊളോസ്റ്റമി വഴി മലം പുറത്തു കളയേണ്ടിവരുന്നു. രോഗം മാറിയാലും ജീവിതകാലം മുഴുവൻ ശരീരത്തിൽ കൊളോസ്റ്റമി ബാഗും വച്ചു നടക്കേണ്ട അവസ്ഥ നമുക്കെല്ലാവർക്കും ഊഹിക്കാവുന്നതേയുള്ളൂ. എത്രമാത്രം ദുരിതമാണ് ഇത്തരം ആളുകൾ അനുഭവിക്കുന്നത്. ബാഗിനുള്ള സാമ്പത്തിക ചെലവ് ഇവർക്ക് താങ്ങാൻ

കഴിയുകയില്ല. 10 ബാഗുകളുള്ള കൊളോസ്റ്റമി കിറ്റിന് 850/- രൂപയാണ് വില. ഒരു കിറ്റ് 15 ദിവസത്തേക്ക് മതിയാകും. ഒരു മാസം 1700/-രൂപ വേണം. ഈ രോഗികളെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം സാമ്പത്തിക ബാധ്യത ഒരിക്കലും താങ്ങാൻ കഴിയുന്നതല്ല. നമ്മുടെ ഗവൺമെന്റ് ഒരുപാട് ജീവകാരുണ്യ പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കുന്നുണ്ട്. നിരവധി രോഗികളെയും നിരാലംബരേയും സഹായിക്കുന്നുണ്ട്. ഈ വിഭാഗത്തിനും സഹായം നല്കണമെന്നതാണ് എന്റെ വിനയപൂർവ്വമുള്ള അപേക്ഷ.

ആരോഗ്യവും കുടുംബക്ഷേമവും, ദേവസ്വവും വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. വി. എസ്. ശിവകുമാർ): സർ, ഈ രോഗത്തിന്റെ കാര്യം വിശദമായി ബഹുമാനപ്പെട്ട മെമ്പർ തന്നെ ഇവിടെ സൂചിപ്പിച്ചു. കൊളോസ്റ്റമി വഴി മലം പുറത്തേക്ക് വരുന്നത് രോഗം മാറിയാലും ജീവിതകാലം മുഴുവൻ ശരീരത്തിൽ കൊളോസ്റ്റമി ബാഗ് വയ്ക്കേണ്ട ആവശ്യകതയുണ്ട് എന്നുള്ളത് ഒരു യാഥാർത്ഥ്യമാണ്. അങ്ങനെയുള്ള സാഹചര്യത്തിൽ 2000-ത്തോളം രൂപ പ്രതിമാസം ചെലവു വരുന്നു എന്നുള്ളത് കണക്കാക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. കാരൂണ്യ ബെനവലന്റ് ഫണ്ടുവഴി കൊളോസ്റ്റമി ബാഗിനുള്ള

സാമ്പത്തികസഹായം ഇപ്പോൾ നിലവിലുണ്ട്. സാമ്പത്തികമായി പിന്നോക്കം നില്ക്കുന്ന രോഗികൾക്ക് സൗജന്യമായി കൊളോസ്റ്റമി ബാഗ് നല്കുന്ന കാര്യം സർക്കാർ പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.

സ്റ്റാഫ് നഴ്സുമാരുടെ നിയമനം

ശ്രീ. എ. റ്റി. ജോർജ്ജ്: സർ, 2016 നവംബർ മാസത്തിൽ

അവസാനിക്കുന്ന പി.എസ്.സി.-യുടെ സ്റ്റാഫ് നഴ്സ് തസ്തികയിലെ റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ട മുഴുവൻ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്കും നിയമനം നൽകണമെന്നാണ് ഈ സബ്മിഷനിലൂടെ ഞാൻ ആവശ്യപ്പെടുന്നത്. ആരോഗ്യരംഗത്ത് ഒരുപാട് കാര്യങ്ങളിൽ നമ്മൾ മുന്നോട്ടുപോയിട്ടുണ്ടെങ്കിലും നഴ്സുമാരുടെ കാര്യത്തിൽ മാത്രം 1961-ലെ സ്റ്റാഫ് പാറ്റേൺ ആണ് ഇന്നും നമ്മൾ തുടർന്നുവരുന്നത്. ഒരു ഡോക്ടർക്കും രോഗിക്കുമിടയിൽ നിന്നുകൊണ്ട് മാലാഖമാരെപ്പോലെ പ്രവർത്തിക്കുന്നവരാണ് നഴ്സുമാർ. പി.എസ്.സി. റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ട 583 പേരിൽ 154 പേർക്ക് മാത്രമാണ് ഇതുവരെ നിയമനം ലഭിച്ചിട്ടുള്ളത്. നിയമന ഉത്തരവ് ലഭിക്കുമെന്ന് പ്രതീക്ഷിച്ച് നിരവധി ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ കാത്തിരിക്കുകയാണ്. അവർക്ക് ഇനി

ജോലികിട്ടുന്നതിനുവേണ്ടിയുള്ള അവസരംതന്നെ നഷ്ടപ്പെടുന്ന അവസ്ഥയാണ്. നമ്മുടെ സർക്കാരിന്റെ പുതിയ ആരോഗ്യനയപ്രകാരം 4:1 എന്ന അനുപാതത്തിലുള്ള പുതിയ സ്റ്റാഫ് പാറ്റേൺ അംഗീകരിക്കണം. അത് അംഗീകരിച്ചുകഴിഞ്ഞാൽ ഇത്രയും നല്ലുമാരെ നമുക്ക് നിയമിക്കുവാൻ സാധിക്കും. നമ്മുടെ സംസ്ഥാനത്ത് പഠിച്ച് ലോകത്തിന്റെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിൽപോയി ജോലി ചെയ്യുന്ന നല്ലുമാരെ നമുക്ക് മറക്കുവാൻ കഴിയില്ല. നമ്മുടെ രാജ്യത്തിന് ആവശ്യമായ വിദേശനാണ്യം നേടിത്തരുന്നവരാണ് അവർ. പലപ്പോഴും വിദേശത്ത്, ഇറാൻ പോലുള്ള രാജ്യങ്ങളിൽ യുദ്ധം നടന്നപ്പോൾ നമ്മുടെ നല്ലുമാർ അവിടെ അനുഭവിച്ച ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ നാമെല്ലാം മനസ്സിലാക്കിയതാണ്. നമ്മുടെ സംസ്ഥാനത്തുതന്നെ പാവപ്പെട്ട ഒരുപാട് ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ നിയമനം ലഭിക്കുന്നതിനായി കാത്തിരിക്കുന്നുണ്ട്. അതുകൊണ്ട് അവർക്ക് ജോലി നൽകുവാനുള്ള അവസരംകൂടി നൽകേണ്ടതുണ്ട്. അത് ഒരു സാമൂഹിക ഉത്തരവാദിത്തമായി കണക്കാക്കിക്കൊണ്ട് 4:1 എന്ന അനുപാതത്തിലുള്ള സ്റ്റാഫ് പാറ്റേൺ അംഗീകരിച്ചുകൊണ്ട് നല്ലുമാരെ നിയമിക്കണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

ആരോഗ്യവും കുടുംബക്ഷേമവും ദേവസ്വവും വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. വി. എസ്.

ശിവകുമാർ) : സർ, ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ കീഴിലുള്ള ആശുപത്രികളിൽ നിലവിലുള്ളത് 1961-ലെ സ്റ്റാഫ് പാറ്റേൺ ആണ്. ഐ.പി. വിഭാഗം പ്രവർത്തിക്കുന്ന ആശുപത്രിയിലെ കിടക്കകളുടെ എണ്ണം അടിസ്ഥാനമാക്കിയാണ് നഷ്ടമാരെ നിയമിക്കുന്നത്. അതുപ്രകാരം നഷ്ടം ഐ.പി. വിഭാഗത്തിലെ കിടക്കകളും തമ്മിലുള്ള അനുപാതം 1:10 ആണ്. എന്നാൽ 2008-ലെ സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം കിടക്കകളുടെ എണ്ണം മാത്രമല്ല ആരോഗ്യസ്ഥാപനങ്ങളിൽനിന്നും ലഭ്യമാകുന്ന ചികിത്സാ സൗകര്യംകൂടി കണക്കിലെടുക്കുന്നുണ്ട്. ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം സംസ്ഥാനത്ത് ആരോഗ്യവകുപ്പിന് കീഴിൽ DME, DHS എന്നീ വിഭാഗങ്ങളിൽ ഡോക്ടർമാരുൾപ്പെടെ അയ്യായിരത്തിലേറെ തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിച്ച് നിയമനം നടത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഡി.എച്ച്.എസിൽ 874-ഉം ഡി.എം.ഇ.-യുടെ കീഴിൽ 350-ലേറെയും നഷ്ടമാരുടെ അധിക തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിച്ചിട്ടുണ്ട്. തിരുവനന്തപുരം ജില്ലയിലെ സ്റ്റാഫ് നഴ്സ് ഗ്രേഡ്-II തസ്തികയിൽ നിലവിലുള്ള റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽനിന്നും 16-01-2016 വരെ 166 പേർക്ക് നിയമനം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. തിരുവനന്തപുരം ജില്ലയിലെ സ്റ്റാഫ് നഴ്സ് ഗ്രേഡ്-II തസ്തികയിൽനിന്നും പ്രൊമോഷൻ നൽകുമ്പോൾ 19 ഒഴിവുകളാണ് ഉണ്ടാകുന്നത്. കൂടാതെ

വലിയതുറ കോസ്റ്റൽ സ്പെഷ്യാലിറ്റി ആശുപത്രിയിൽ പുതിയതായി സൃഷ്ടിച്ച 5 സ്റ്റാഫ് നഴ്സ് ഗ്രേഡ്-II തസ്തികയിലെ ഒഴിവുകൾ ഉൾപ്പെടെ 24 ഒഴിവുകൾ ഉടൻതന്നെ പി.എസ്.സി-ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നതാണ്. സംസ്ഥാനത്ത് ഒഴിവുകൾ വരുന്ന മുറയ്ക്ക് ഈ ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും നിയമനം നടത്തുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.